



## RETIFICAÇÃO N. 1 DO EDITAL N° 03/2025-PPGED/UNIFAP

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGED), da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), em observância ao disposto no item 10.6 do Edital N. 03/2025-PPGED/UNIFAP, torna público a retificação do Edital, **com prorrogação do prazo para Recurso Administrativo à Lista Provisória de Candidatos(as) Aprovados(as) no Projeto de Pesquisa e alteração da data de publicação da Lista Definitiva de Candidatos(as) Aprovados(as) no Projeto de Pesquisa, da Lista Provisória das notas na Prova de Títulos e divulgação do Calendário de Entrevistas.**

**1. Sobre o prazo para recurso administrativo à Lista Provisória de Candidatos(as) Aprovados(as) no Projeto:** O Recurso deverá ser enviado para o e-mail [ps.ppged@unifap.br](mailto:ps.ppged@unifap.br) pelo(a) candidato(a), até 14h30, no horário de Brasília-DF, do dia 14/08/2025.

**2. Sobre a data de publicação da Lista Definitiva de Candidatos(as) Aprovados(as) no Projeto de Pesquisa, da Lista Provisória das Notas na Prova de Títulos e divulgação do Calendário de Entrevistas, No item 7 (DO CRONOGRAMA),**

**Onde se lê:**

Divulgação da lista definitiva de aprovados(as) no Projeto	14/08/2025
Divulgação da lista provisória das notas na Prova de Títulos	
Divulgação do Calendário de Entrevistas	

**Leia-se:**

Divulgação da lista definitiva de aprovados(as) no Projeto	15/08/2025
Divulgação da lista provisória das notas na Prova de Títulos	
Divulgação do Calendário de Entrevistas	

Macapá, 13 de agosto de 2025.

  
Prof. Dr. André Rodrigues Guimarães  
Coordenador do PPGED  
Portaria N°. 2078/2023-UNIFAP